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| AB | =TT 0716 =9 (25+8t,5—z,—5+t)

B(25 + 8- (—1),5 — 4-(—1), =5 — 1)
= B(17,9,—6)

N .76

X =(25,5,-5) + k(8,~4,1)

C(25+ 8k,5 — 4k, -5+ k) :395 BC 5y nnom C

[BC|=9 999 BC=9 :0»pmm

BC=C—B=(25+8k5—4k, —5+k) — (17,9, —6) = (8 + 8k, —4 — 4k, 1 + k)

IBE | =/ (8+ 8K + (=4 —4K)2 + (1 +K) =1/ 64(1 + k)2 + 16(1 + k)2 + (1 + K)?

2
:\/81(1+k)2:9\/(1+k)2:9 = (1+k =1 = 1+k==I
(1) k=0 , C(25+8k5—4k, —5+k = C(25,5,—5)

2) k=-2, C(25+8k5— 4k —5+k = C(9,13,-7) !

OE=0F = E(r,0,0) , F0,r0) A

EF=F—E=(0,r,0) - (r,0,0) = (—r,1,0)

(-r,r,0)=r(-1,1,0) = EF=(-1,1,0)

(BC) 12 55min 9w XMW N5 NN 7 NYINA
(EF) 2 55m0 9NN W ¥ Prd NMLm ;) X
ANOD I

T X= (25; 5, _5) + p(87 _4; 1) + Q(_li 1, 0)
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N .17
/ /7 B T o
A A2 -2z c ABBA = 22 (-2 +22=1
|
4424224 = z=-1 = A(2-2-1) !
A, |
l D
- . [
mawory son A'B « A/B’ 1 B/C/CB |
BL |
(0,2,1) «90700) M0IN YWY DNTEHN ML ’ c
. .’ 2 +2=0
maory non B'C « B/C L ABBA A D
X—y+22=4

(2,—1,2) «(51970) NN SY DM TPNN NV

VAN I I
(T OMX WMD) ABCD wnaooom BC Y AB 50 oonopin

. TIN D9991) M NI DY5¥APNN DINWINN I NN DXWNI 199

/
A (2,=2,—1) YN MM R NP . NIY OWAION IN NYDP 7 T2 DT

TroX=(2,-2,—1)+1t0,2,1) +5(2,—1,2)

7 "9 TINPA NV h(a,b,c) O

(a,b,c)-(0,2,1) =0 = 2b+c=0 = c=-2b

(a,b,c)-(2,-1,2)=0 = 2a—-b+2c=0 = 2a-b-4b=0 = a=

g

b=2 = a=5, c=-4 = 7x: 5x+2y—4z+d=0

A@2,-2,-1) = 10-4+4+d=0 = d=-10 = x: 5X+2y—42—10=0

(1) 2

JTPIMNNYN X DD WY MNS ISY DY ¥IaN NI B/(2, 0,0) PP
{1AND ST DY DINMIN DYNYINN YW INYDY R DTIPY OND 1T
B'(20,0) , 2x—y+2z=4 — 22-0+20=4 (/)
2y+z=0 — 20+0=0 (/)
5X+2y—4z—-10=0 = 52+20-40-10=10 (/)
2
. B/ NTPN2 SyNns prvn B/C/ 199 A/B/ il B/C/ , 9IYna o1 NN A/B/
B'c" awn vw mavmen nxmenn nx N2°ON ,0o°W9NN DN

/
. B (2,0,0) 5w MM
/ / !/ 7/
L (2,-1,2) % N SV SNINI TPIND NN NN 1P BC LABBA

= X= (2; 0, O) + t(27 -1, 2)
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CX=(0,1,0) NWIYY TON NP MOPIW NN .y VNI »apn o mwnn N .18
L M NIOW (0,0,1) PY ,z=1 DAY ANE z PYOX TN 7 MWD
, T MY HoMm ly: x= (4,2, 1) +t(2m,0,m+2) N
L NN N IN NOOW (4,2,—1) NTPIN (=0 MAY) 1PoN
S MW NY D ML NINNT 11 N TP SNWn
X=(4,2,—-1)—(0,0,1) = (4,2,-2) =2-(2,1,—-1) = x=(2,1,-1)
7 x=1(0,0,1)+r(0,1,0) +5(2,1,—1) N7 7 N SY 11PI0NI MIN¥N
ax+by+cz+d=0 NN INIWN
r=0,s=0 = (001) er = (1) c+d=0
r=1,s=0 = (0,1,1) e # = (2) b+c+d=0

r=0,s=1 = (21,00 er = (3) 2a+b+d=0

(1) c=—d = (2) b-d+d=0 = b=0

(3) 2a+d=0 = d=-2a , a=1 = d=-2 = c=2
NN

= 7: X+2z2-2=0

. M 5om /1 L (1,0,2) N 7w NN DM N PYDIY NN INNYHN

NN Y SDINT TIND XM X = (2m,0,m+2) NN/ 5W Pron Nop

(1,0,2)-(2m,0,m+2) =0 = 2m+04+2m+2) =0 = 4m+4=0 = m=-1

m=—1 = /: (42,-1)+t(-2,0,1)
DOV PURY TIT 1AWz VYD TIND
LZ=0 N (x,y) NN ONIWH . (X,y) NN 99 NN 109
LZ=0 MPN DY /; SV TIONN IMPI N L, WPN DY /W 7PN NP 129
z=0 = —1+4t=0 = t=1 = (4,2,—-1)+1-(=2,0,1)=(2,2,0) TN NP

NI DY PPON NOPY DD (2,2,0) T (0,0,0) - Ly Y IWIT MTIPI MY NI W

X=(220)-(0,0,00=(2,20)=2(1,1,0) = x=(1,1,0) = l: x=t(1,1,0)
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DIYY MTIPY 3 97w MWD INNWN NN N . T9
B(2,2,-3) = (I) 2a+2b—-3c+d=0 A(4,0,2) B(2,2,-3)

C(-2.2,-5) = () —2a+2b—5c+d=0

Dy, Cl-22-5
(6,—2,-5) = (lll) 6a—2b—5c+d=0 063, W) ( )

() +@l) = 4b—8c+2d=0 (x)

- = 12c-2d=0 = d=6c
30+ () = 4b—20c+4d =0
) 4b_8426-0 = b=-I

c=1 = d=6 =
N3

= (I) 2a—2-3+6=0 = a

NG

= 7 —%x—y+z+6:0 /(-2) = 7 x+2y—-2z-12=0

A4,0,z) €¢ #@ = 4-2z2-12=0 = z=-4 = A40,—4)
D: D(x,y,w) , AD||BC , AD=BC = AD=BC = (x—4,y,w+4) =(-4,0, -2

= x=0,y=0,w=-6 = D(,0, —6)

(1,2,—=2) : 7 5S¢ 50900 - VY PPN NOEN PoYY D NMp) T ED May
ED: x=(0,0,-6)+s(1,2,-2) = E(s, 2s, —6—-2s) :ED 5y MmN N
AE: x=(4,0,—4)+r(3,-2,4) = E(@4+3r, =2r, —4+4r) :AE 5y MmN N1
E: () s=4+3r, () 2s=-2r

m s=-r = () —r=4+3r = —dr=4 = r=-1 = s=1

(IPVT12 . —6 — 25 = —4 +4r IPYOUN DXNYNN NN D) O»PN NINS)

= E1,2,-6-2) = E®1,2, -8 E(1,2,-8)

/Eb/:\/(0—1)2+(0—2)2+(—6+8)2:3 B22,-3)

/Ab/:\/(4—0)2+(0—0)2+(—4+6)2:\/2_0

D(0,0,—6) C(-2,2,-5)

S AADE = 342@ =6.71 (M7 M)
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7 73 Wpiann nwnn X poy N .20
S(0,0,0)

SC=C-S8=(222) =(1,1,1)
SC L DEF = h =(11.1) = 7: x+y+z+d=0
SF=FC = F@2,9206%) = Fa1,1)

2 2

Fer = 1+1+1+d=0 = d=-3

= 7: X+y+2Z2—-3=0 B(3,2,0)
A(2,1,3)

a3

SC L7 = SFLln = hgyr=|SF|l=V1?+124+12=V3

D: x=(0,0,0)+t2-0,1-0,3—0) = x=1(2,1,3)
AS PN Sy IPIN NP

Denr = 2t+t+3t-3=0 = 6t—-3=0 = t= = D(1

’252)

Dol

E: x=(0,0,0)+s(3-0,2—-0,0-0) = x=5(3,2,0)
BS pn Y mImM9N NP

Ecr = 35+25-3=0 = 5s=3 = s=3 = EZ,9%, 0

Fi,1,1),D01,%4,3 , EZ, %, 0

DF=\/(1-12+(1-32+(1-32 = /o+1+1= 1=
_ 92 62 2 _ 42 _ V42
EF_\/(l—g) +(1=3)"+(1-0)7 = 2d+20+1_ 7% ="5

L 1 1y, ,.4 _1 11
cos / F — —DF - EE_ _ 0.5 ) (5.5 0-75-3 10
| DF | - | EF | 1 m voir o 10

735 5
—_\/ij_i = /F=130.8934"
_1.1 V42 °_
V:S%~h:0‘345§.\/§ = V=02 @pmpm

. 0.2 prT1a O5apn - O>XA5WN 555 NAYNNIY DIPPTN NN D217 DN

The only time the word ’incorrectly’ isn’t spelled incorrectly

is when it’s spelled incorrectly . . .

(.. o1 A5 DPRT WK RGT NI 1D NNCIRD P 7907 73w AT°MT 0yo)
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N .27

tSO=(1+t) PO = t(SP+PO)=(1+1) PO

tSP+tPO=PO+tPO = PO=tSP

o
AABC: /A =90 10 YNON NI TP U 00NN ynn D A

.AB=B0O = 0C = A0 = a 111 JPSNNS MY 19 NNY 299 NN 299

. —an° _a-2a-sin60° _ .23
= AABC: /B=60 = SAABC*f*a'T

SO=SP+PO=a+tSP=a+ta=a(l+t)

V.

SABC S

_ 13,2 _2/3.3 3

1.
3 YA

la+)=2 = 1+t=4 = t=3

t=3,a=8,SP=a = PO=tSP=ta=38=24 = P(0,0,24)

.(0,1,0) M (1,0,0) DN IZY NI OSNOM MY . (x,y) NN NN ABC I
. ABC 05 5apn wmann mwnn

AMN OYPTIN PoyY P 7PN D >NOM NY
x = (0,0,24) +1r(1,0,0) +5(0,1,0)

3 3 AR TR N7 - 1ySy JIRY 31307 103
J 1000 T4 ,307°3 7730 (B°Nn3T O°YvR) NwT n
' ’ 7913797 TP TP P DR NAannT
p@ 1313777 "N0IPR CIW OI°R 19X DaAX RIS KD

SORPWT 1732 DARINDT W7 XP1T XX

v3 T X7 2/2 RUT ¥12°97 21095K 97X 0190
& 20° K734 1 X7 PROWH EI DOYUPT TN

PP IR W07
V3+1 < V2 /()2 = 3+2/3+1 < 42 — 2/3 < 4

= V3 <2 = V3+1<2/2 (/)
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N .22
/,: (0,0,2) +(1,1,0) , 7/, : (0,0,-2)+5s(1,—1,0)
La 995 (1,1,0) # a(1,—1,0) D211 Y NI NV P TPIN1T MON PN
D151 0N D¥I>APN 0PN OXNVPN 9D
, (Lt2) = (s,—s,—2) 1DWNY NINS ¥ IN D¥ONN) DN ON
PO PR = 2=-2 <« (tt2)=(s,—s,—2) :DIN
.D23 508N DNV IINID .DINN) OPN DXNVPIN 125
(D291 MY SY MM NP N990N) (1,1,0)-(1,—1,0) =0 W7 XD

(0225081 DNYNY GONI) DPININND D) DN OXIWIN MY )oY

wpann weon -7 . d v NYON NP (p,q,r) >’ A
d‘Lll = (p,q,r)<(1,l,0):0 = p+q=0

dil, = (pqr)-(1,-1,00=0 = p-q=0 = p=qg=0, rﬁ:,rf: = (p,q.r)=(0,0,1)

T Xx=1l +k(0,0,1)=(0,0,2) +(1,1,0)+ k(0,0,1) = (xy.z)=(tt2+k = x=y
ONODY , (k= —2) z=0 LI92 PYNIN 190N 50 NPNY N> 2+ k

X=y = x-y=0 = m: xX—-y=0

/; (t,;‘,2) =(x1,z) = t=1 = A(11L2
AN By TINAN NP

1
ly: (8,-8,-2)=(x,1,z) = s=-1 = B(-1,1,-2)

AB=B-A=(-1-1,1-1,-2-2)=(=2,0,-4) = (1,0,2)

_ /(102)(17170)/ _ 1 —_ °
008 O =0~ LL0)] ~ VE.vE A=
X Inyn
01 513 DrbRpwa AX12p2 137 P10y 1998 X1 71033 QQ
O O
? k) ’I h ki h bl f
1193 ,1°3°7 A1%13p3 T3 PAyn o O o O O Q
RO ITT N o 0 OO
15 AT DM NI%1ap w3 00T 0oty Caw
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(1) x+z+1=0, y=2z=0 =
(2) x—y—2=0, y=z=0 =

LZ=0 NN NN [xy] NN

B=(3,1,0)—(20,0) = (1,1,0)

e

052-2671210 - [2V?13 7IR) WY TINXIT - DRID MNNA - (807) 582 NN - ma1 1rnan ©

ax+by+cz=d = h=(ab,c) MPNITINNW S5W NI NOM

s X=(4,2,-5)+1(1,1,~1)

Lien = hi(l,1,-1) = (abec)(l,1,-1)=0

= a+b-c=0 = a+b=c (/)

i _ /H !/ /(a,b,c)~(0,1,1)/ — /b+C/ — g ° _
Sin a =75 = Tab,c)] - J(0.1.1)] N R R It =sin 30 =

Dol

2b+c/=vVaZ+b2+c2V2 /( )2 = 4(b+c)2:2(a2+b2+02) /2

2 2 2 2 2 2 2 2 2
2(b+(@+b)) =a +b +(a+b) = 2@+2b) =a +b +a +2ab+b

2 2 2 2 2
2a +8ab+8b =2a +2b +2ab = 6b +6ab=0 /:6 = bb+a)=0

(1) b=0 = a=c = r;: ax+az=d

(4,2,-5) € 7, = da-ba=d, a=1

(2) b+a=0 = b=-a = c¢=0 = m,: ax—ay=d

(4,2,-5) € 7, = da-2a=d, a=1 = d=2

= my: X—y—-2=0

y=2z=0)DOIXNON X DI MNP D5 z) y MY )

x=-1 = (-1,0,00 = x
x=2 = (200 = /

. 7T2 N
B(3,1,0) 7 A(2,0,0) :Suns (D>NWIN NV Y TIPNN Y oy n 199

= Xx=(2,0,0)+k(1,1,0) pmnn W

X VX DY NN TN P1732)

X—y—2=0 N ,)2ON ,¥pann Mwmnn

IINNYNA SNV DN MI>PNN NP dNY NXXD)

N .23
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anma 1IvIINIIv

D’ Y MINY - NDM
| N\
A R B/ 98 - nawn yp, m4 .1
SN
[~~~ P ABCDA'B/'C'D’ 1o11°7 NN NI)
|
' W\ ~ o NN N0 10 NN DPDIN YI¥ TN
D/— ————X=-1-= C
7
e N 2a N°0 ,CA’"Y BD ,n2501 "NDION 13
A B

(112) .o MYNHNI NN N9 NN Yan

(2009 - V'O 9N, 004) .2
SN MY DWWV 0N DYDY ABCA/B/C/ 19> NI NN
AN7) a NN DODIAN YIN TIN
AN") @a NI NS S¥ NOIIND TIN)
.AB/C wwna AC YoNJ NaNN NN a MYSHNI yan N
_ABC ©pan mwmb AB'C mwmn P2 MDD STN NN NYD .4

(112) ABC ©D>D15 N9 NUIIN PI TP 57 IN XYY )

93 - wn P, s .3

ANON YW AB’ NDIYINN TIN ,MYIN-IY whwn noooaw ABCA’B/C/ nw» niomna

AB’ NoaoNn oy a mom 98y ,ABC ©>oaa BC yoy5 nann ,AD k N ABB/A’ 11180

BCC'B’ nxaY 19N8m AD W11 qavn N
a7 k MY8HNI 1010 N9 NN Yan A

(113)  .7PYads PINg ¥r o SY DO 1PN NIAY NY¥HD )

573 ARXINT DR 9193 .7 bapnmw 9pon? [0 2073 70733 077 n5nn 90omn Nk Y19
114 7R3N 9007 7200 R ARIIND 1017 .79 ARXING H017
1793 07N IDon KT apnaw pont bw sornwi phn

7573 X177 Papnw mona bw vt phn

—e@@® N/Aen @©®ee —
v =1000 \ /co5 20 3 .1
cm

sin «

G=5077 A a=>5474 A (qompm h :% a N .2
3
30°<a<90° A (@pmrr V= %cosZm/ 3—4cos?a 4 .3
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,DOPWTIMY wwn X1 ABCA'B/C’ naw> moon Sw opoa (97 - awn 9mn, v 5) .4
(£ CAB =2a) 2a N> 19¥ WNIN 7PMY ,(AB = AC = b) b NI 19 pwn TINY
(/ CA’B = 23) 26 N>n Tmwn MNan dw A/C1Y A/B 09N095KN Pa I
o, 4 ,b NMYa NImn NYY NN Yan .\

(114) . a >3 :0»PNNY 2N NN NIV NITH H1200 .3

A S B
| /1
| /o
VA 227 N ABCDA'B/C/'DY navn oooa (99 - vawn 9N, ™ 5) .5
L
o I 7€ | .a N0 DPDan Y9N TN . £ CSD = o A’B/ yHsn Y8HN XA S NP
| |
/
l ‘~ (D20 IN DIPD IN) DIOIPN NN o MYNHNI yan N
//IZ ittty Bl B
/// \ .N2°1nN ©2015 SC yopn PV MMM S¥
7
|
/ | (114) .« =30° NI ,a MYNHNI NN N9 NN Yan .2
D C
A 4 (2 TYM 2001 - N*OWR VP, ™ 5) .6
|
| 9 NoPoay ABCDA'B/'C’'DY nasm nnmd
B/ | C/
: . 10gm N DPDAN NOION TIN
: , A TP1En 797 BD ©P0an POION 77 1wn ,Mnn
A/_ R )
, .ABCD ©DIN DY a I/ XY
/
/ .BA'D vSwmnn NLY NN o MYNHNI Yan N
B C

(115) .">21p NXON NNV NN DN ,BA’D wowmnn Nbw NN avn .4

(2002 - 3*OWN 9N, ™ 5) .7
PV 7PMM ,h N0 1210 12N a7 ABCD noovaw ABCDA’B/C'DY navn nnm
o NOI TIPTP NG RSP MWD NPTTY N S1Y SYW DINUIIN
.12oNN0 DYDY YOS TIN NN 7Y h MYSHNa yan N

(115) 7PN PN MPYIASY YT a NN¥DONID NI>I¥ OINN NN .4

—e@@ N/Aen @©eee —
3 .
@p e V= ngl%y V/ sinla —sin23 N 4

@pmrr V=1575a% 4 cos/ =v5sin% N .5

Y

S =4330 , A S 25 N .6
cm

ABA'D ABA'D ~T0S a1

0" <a<90" A g hy/lzgese .7



052-2671210 - [2V?13 7IR) WY TINXIT - DRID MNNA - (807) 582 NN - ma1 1rnan ©

B c
f / (2002 - 27DVYN VP, ™7 5) .8
' D/ / '/~
A T / 2> NoPvay ABCDA’B'C'D’ nasn nnm
/ | /
// | , AA =h
| /
/
) : ,/ .« N°11 AB’ noobNn P2 AC ,N2M0 NOION Pay M
/ /
/ /:B (116) .N2°10N N9 NN ™) h MYNHINI yan
R
////
Ly
A D (2 TVYM " 2002 - 37OYN VP, T 5) .9

LABCA’B/C/ naws noom nnm

(/ BCA = 90°) 1M~ wwn Nodroay

8 NN B/C PoavNs B/A NoaoNn pa ;omin
.CA=a , /BAC=a

BCC/B’ nxon Merns 7N AC MINpHN 22 NN N

10N NAN NN aN F, a MYNHNI yan .a

A N DDA N Pad AB/C vwownn mwn PaY MDA

(116) .cosy=tg a-tg 3 > NNIN

B/
N (2003 - y'own 9N, ™ 5) .10
LABCA'B/C! nuswmn N> naoam nnm
» (/. C=/C/ =90°) M DWNWH DN MOIDIY
.« N1 AA'/C/C nNon w5 AA'B/B NNON NYWON Pa IOIMN
B A'B/A YN NLY Pa DN NN o MYSHNI Yan N
A A/C'A vnwnn nowd
a=60°, AB=2m , CC'=3m :0) M .2

(117)  AA/C/C nNon MY AB' POSYND P2 M NN 2N

; 1__ ; 1__
X11m8 X—g = = thg X3 =%
(omega N 111 MINT - w)

—3@@ N/A/CDN ©®ew —

(p mrmy) V=

hsina g
cos 2 "

(78 T h :tgi/)’ V1-t?atg’s 2.9

o
2871 8 okm N .10
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(Mpn nno , % Y D) N
709N DY ©YDIAN W25 NN OP0) i S(1,1,2)
. D(0,0,0) WND (x,y) M3
JON MT 2 75 ©PDIAN YIY TIN NN YIAP)
:9apy 755 ONNN2
A(2,0,0), B(2,2,0), C(0,2,0)

,©P030 MYSY SY YNOND MM i E, F, G, H

i '/AT2,0,0) E(2,1,0)  B(2,2,0)
E(2,1,0), F(1,0,0), G(0,1,0) , H(1,2,0) X
W0 DTNPN NN - SO WD ONDIIN ¥ - O
SO=AB = 0(1,1,0), $(1,1,2)
. SHG 7 SFE 0MWmnin 5S¢ DX90I00 MW PIY 1IN NN NYPIANI IR
: SFE 71 S5¥ 51NN NNOYN

FE=E-F=x=(1,1,00 , F§S=S—F=u=(0,1,2)

mlgeg = (1,0,0) +(1,1,0) +5(0,1,2)
(a,b,c)-(1,1,0) =0 = a+b=0
(a,b,c)-(0,1,2) =0 = b+2c=0
c=1 = b=-2 = a=2 = hLI:(2,—2,1)

[Eakiak!

: SHG v 5Y 5nanin NNONn
GH=H-G=x=(1,1,00 , GS5=S—-G=v=(1,0,2)
7T2SHG - (Oa 11 0) +r(l7 150) + q(laoa 2)
(a,b,c)-(1,1,0)=0 = a+b=0
(a,b,c)-(1,0,2) =0 = a+2c=0

c=1 = a=-2 = b=2 = h,=(-221)
.
nNa —_

/(2772:1)'(72721)/ ,/
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